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Compte-rendu de la réunion de quartier 
du Meinget/Chabertière/Gauthiers du 22 octobre 2016 à 9h30
Ce document ne constitue pas un procès verbal de réunion mais un compte-rendu qui tente de restituer de manière la plus objective possible (dans la mesure où il est réalisé par les élus présents), les propos et échanges tenus entre les riverains du quartier des Meinget/Chabertière/Gauthiers et les élus présents. 

[bookmark: _GoBack]Sujets abordés :
1. Internet
Question d’une habitante : Où en est-on du haut-débit et de l’éventualité de la mise en œuvre d’un réseau WIMAX dont les ondes peuvent avoir un effet sur la santé ?
Réponse de la municipalité : A ce jour, la mise en œuvre de la solution WIMAX n’est pas privilégiée par l’équipe municipale du fait du manque de consensus autour de son aspect sanitaire. L’équipe privilégie aujourd’hui la discussion autour d’autres axes, comme par exemple la possibilité de financer l’installation d’une fibre optique avec une avance du financement par la commune et un rachat par l’opérateur en fonction du calendrier de déploiement prévu par ce dernier.
2. Circulation/Voirie
Remarque d’une habitante : Le radar pédagogique est actuellement installé au croisement de la rue du Meinget et de la route du Vercors à un emplacement qui semble très peu pertinent.
Réponse de la municipalité : Le radar pédagogique, en plus de surveiller la vitesse, permet d’effectuer le comptage de véhicules dans les 2 sens afin de fournir à la METRO des informations statistiques nécessaires à l’organisation des plans de déplacements. Cela dit, un véhicule a été enregistré par le radar à 122 km/h à cet endroit. Nous rappelons à cette occasion que le respect de la vitesse est également une affaire de civisme : à plusieurs reprises, notamment lors des réunions de quartier, les riverains se sont plaints de vitesses excessives observées sur les voies communales (notamment lors des heures de déposes scolaires). Le respect des vitesses est l’affaire de toutes et tous !
En semaines 44 et 45, la METRO devrait installer ses propres moyens de comptage à l’entrée du village.

Question de plusieurs habitants : Le chemin des Combes a subi de nombreuses détériorations suite aux travaux du lotissement de Niguières. Le chemin sera-t-il remis en état et aux frais de qui ? 
C’est la METRO qui dispose désormais de la compétence voirie. Celle-ci a été informée à plusieurs reprises par l’équipe municipale des dégradations. Des discussions sur ce sujet avec le lotisseur devront être organisées.

Question de plusieurs habitants : Le flux de voitures sur le chemin des Combes est de plus en plus important. Pour le rendre moins dangereux, ne serait-il pas possible d’instaurer un sens unique notamment pour limiter les risques sur la partie la plus pentue ? Ou ne serait-il pas possible de créer une nouvelle voirie à mi-chemin des Combes qui permettrait de rejoindre directement la route principale ?
Réponse de la municipalité : La création d’une nouvelle voirie à court terme n’est pas prévue.
Un nouveau schéma de circulation sur le chemin des Combes est à étudier. Concernant le lotissement de Niguières, 2 chemins situés à chacun des 2 extrémités y donneront accès : un sera réservé aux véhicules qui y entrent et l’autre aux véhicules qui en sortent.

Question d’un habitant : Le rétrécissement de route au bas de la route du Meinget est situé dans un virage ce qui pose souvent un problème de visibilité qui ne permet pas de voir à temps les véhicules prioritaires arrivant en sens inverse.
Réponse de la municipalité : Un certain nombre de travaux de sécurisation des voiries ont déjà pu être réalisés (comme la mise en place de bornes de sécurisation des piétons au début du chemin de Charrière Chaude au niveau du restaurant du Col de l’Arc). La commune en lien avec la METRO étudiera donc une solution de sécurisation de ce secteur.

Question d’un habitant : Le bus scolaire qui véhicule les lycéens s’arrête le long de la route du Vercors sur une zone non matérialisée. Les parents qui attendent leurs enfants se garent également sur les trottoirs ou sur des espaces non sécurisés au regard de la circulation sur cette voie. N’y aurait-il pas possibilité de créer un parking et un arrêt bus matérialisé ?
Réponse de la municipalité :  Il y a 2 places de parking vers le panneau d’information communal ce qui devrait être suffisant.
Question d’un habitant : La vitesse est souvent excessive dans le village mais aussi sur l’axe principal qui permet de rejoindre l’autoroute. C’est d’autant plus dangereux que les herbes n’ont pas été coupées en bordure de route ce qui diminue la visibilité.
Réponse de la municipalité : Il est difficile de lutter contre toutes les incivilités. Ajouter des panneaux ou ralentisseurs (déjà très nombreux sur notre commune) ne permet pas forcément d’atteindre le but recherché. Pour baisser la vitesse dans le village, il serait possible de mettre en place des priorités à droite en lieu et place de certains stops (notamment sur la route du Vercors). Ce type d’aménagement a déjà fait ses preuves dans d’autres communes.
Le fauchage en bordure de route est de la responsabilité de la METRO sur les routes communales et du département sur notre seule route départementale (il s’agit de la route le long de la colline d’Uriol qui relie Saint-Paul de Varces à Varces. À noter que cette départementale sera déclassée et relèvera de la compétence de la METRO dès 2017). Une campagne de fauchage devrait avoir lieu prochainement : le fauchage concerne une bande de 1 mètre en bordure de route. Comme vous l’avez certainement remarqué, les services techniques de la commune ont effectué cet été le fauchage de certaines bordures afin de palier le retard de la METRO.
Question d’un habitant : Au niveau du chemin des Gauthiers, la circulation des piétons la nuit sur le chemin du Rocher de la Bourgeoise n’est pas sans risque, faute d’avoir un éclairage suffisant.
Réponse de la municipalité : Comme déjà évoqué plus haut, la commune demande à la METRO que soient réalisés en priorité les travaux de mise en sécurité des piétons. Sur ce secteur, il s’agit éventuellement d’installer de nouveaux luminaires donc des travaux lourds non réalisables à très court terme. Dans un 1er temps, il faudrait inviter les parents à faire porter aux enfants des brassards fluorescents pour plus de sécurité. Ce point sera relayé par le bulletin municipal.
3. Motos-Quads
Question d’un habitant : Quelle est la réglementation qui s’applique aux quads ? 
Réponse de la municipalité : Les quads immatriculés respectent la règlementation en vigueur et peuvent donc circuler sur les voiries au même titre que les voitures. Ceux-ci peuvent emprunter les différents chemins forestiers à condition d’avoir signé la charte idoine en mairie. Les quads non immatriculés ne peuvent pas circuler sauf sur des chemins privés ou terrains privés. Si ce n’est pas le cas et en cas de nuisance, n’hésitez pas à appeler la gendarmerie de Vif. Celle-ci est déjà intervenue pour des nuisances du même ordre avec des contraventions à la clef.
4. Risques naturels
Question d’un habitant : Plusieurs éboulements ont eu lieu récemment sur le Rocher de la Bourgeoise ? Y’a-t-il des risques ?
Réponse de la municipalité : Les services départementaux du RTM (Restauration des Terrains en Montagne) effectuent un contrôle régulier de nos montagnes (entre autres). Une étude est actuellement en cours sur notre commune autour des risques induits par le Rocher de la Bourgeoise.
5. Diffusion des informations municipales
Remarque d’une habitante : Il n’est pas facile de savoir quand a lieu le conseil municipal. 
Réponse de la municipalité : Ces informations sont diffusées sur le panneau lumineux à l’entrée du village, sur le site web de la mairie et un affichage est réalisé sur les supports prévus à cet effet. Les personnes disposant d’un smartphone peuvent installer un plug-in qui permet d’afficher les informations présentées sur le panneau lumineux de l’entrée du village
6. Divers
Question d’un habitant : Est-il prévu que le réseau de gaz de ville soit étendu jusqu’à Saint-Paul de Varces ?
Réponse de la municipalité : Aucune discussion n’est en cours sur ce sujet actuellement.

Question d’un habitant : Certaines lignes téléphoniques aériennes (chemin des Combes) sont envahies par de la végétation ou des branches. Qui se charge de leur entretien ?
Réponse de la municipalité : L’entretien est en théorie à la charge des propriétaires du terrain, les opérateurs de téléphonie n’ayant pas le droit d’intervenir sur des terrains privés.

Question d’une habitante : Quelle est la position de la mairie à propos des compteurs Linky ?
Réponse de la municipalité : La commune n’a pas compétence pour se prononcer sur ce point. Il n’y a d’ailleurs pas de consensus sur ce sujet dans la communauté scientifique sur les risques sanitaires (comme les lignes haute-tension, les ondes wifi…).
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